

Marturie

Beneficiarul terapiei Bowen:

Nume si prenume:	MORGovan RODICA
Varsta:	68 ani
Telefon:	0745-529047

BUNĂ ZIUA

Actualmente pensionară, în ultimii 5 ani am fost alături de mama mea la Făgăraș,

În august 2019 am cunoscut-o pe Andreea care m-a ajutat să mă întrec și revigorez după o spitalizare de urgență de 2 săptămâni diagnosticată fiind după 8 zile de febră de 40°C fără nici un alt simptom - cu pneumonie la plămânil stâng.

Dorusc să vă spun că nici un terapeut des, este al 6-lea cu care fac terapie mi m-a analizat tot corpul așa cum a făcut ea.

Vă precizez că fac această terapie din 2013. La Arad cu 3 terapeuți - la Făgăraș Andreea este cea de-a doua și cu unel în Franța.

Din oct 2019 am reluat terapia. Problemele mele de sănătate vechi și trenaute sunt:
- ARTROZA la genunchiul drept - operată de două ori în 1969 și 1971 - de ruptura de

MENȘC la Spitalul Militar BRASSOV.

- ARTROSCOPIE efectuată în 2002 la ARAS

- HIBRARTROZĂ la genunchiul drept.

- Dureri de lumbago.

- Dureri de spate; - umeri; - spondiloză cervicală

În această perioadă lungă de timp (50 ani) am făcut aproape tot ce mi-a indicat medicul ortoped și reumatologul de la ARAS.

(fitoterapie - electropunctură - acupunctura etc)

Am trecut cu mine am folosit medicamente de sutzi - doar suplimente alimentare naturale (CONDROITINA - ALTAALFA - ARTICULAR STEM;) și creme [GHEARA DRACULUI - este cea mai folosită]

După fiecare intervenție efectuată cu Andreea din oct 2019 - martie 2020 - mă simțeam tot mai bine și toată perioada de iarnă am suportat-o fără dureri.

Apoi a venit pandemia - dar la sfârșitul lunii mai 2020 - am reluat terapia: fiind mi convalescentă după un accident,

Urmasarea unei căzături acum am proteză
la soldul drept (CAP FEMURAL RUPT) - (parcă m-ar
fi fost destul genuchiul).

Am făcut terapie 3 luni până la sfârșitul
lunii august 2020.

De la o săptămână la alta am fost tot
mai bine.

Desigur acum am proteză la soldul drept - totuși
problema mea cea mai mare a fost genu-
chilul drept care ușor, ușor a început să-și
măsoare inflamația; hidrartroza a dispă-
rut; mușchii, tendonii și ligamentele
și-au recăpătat aproape total elasticita-
tea și tonusul, iar spatele nu mă mai
doare.

Gratierea Andreei m-am recuperat
aproape total iar în membrele vom
continua.

Am învățat de la ea și câteva respira-
ții și exerciții de gimnastică pt. spate iar
caldura mâinilor sale face minuni.

Văzând pe propriul corp, beneficiile acestei terapii - am recomandat-o în acești ani multor prieteni și cunoștințe. Unii care 'au fost deschis la nou' mi-au repropus ulterior ca nu le-aș spus mai de mult, alții sunt refractari la tot ce este nou.

Vi multumesc în mod deosebit Andreei, ea a învățat și învățată încă așa de mult și cel mai important ~~pe~~ înțelegând și aplicând tot ce cunoaște.

* Prin intermediul acesta vă multumesc și el-voastră echipei ce ați îndrăznit să aduceți această terapie în țară care în lumea largă este f. cunoscută și vă doresc în continuare succes și putere de muncă.

cu stima deosebită

MORGOVAN ROSICA

Morgan

FĂGĂRAȘ, 06.10.2020